

कार्यशाला का आयोजन

करौली (नि.स.)। कैलादेवी भाजपा मण्डल में संगठनात्मक कार्यशाला का आयोजन पूरा ने थाने के पास पूना वाली धर्मशाला में किया गया जिसकी अध्यक्षता कैलादेवी भाजपा मण्डल अध्यक्ष राजेश पाल जादौन ने की, तथा कार्यक्रम के मुख्य अतिथि व संगठन पर्व के प्रभारी भाजपा के वरिष्ठ नेता भगवान मुद्गल हिण्डौन ने की। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ने बृथ स्तर व शक्ति केन्द्रों कि संरचना सम्बन्धित चर्चा कि कार्यक्रम को भाजपा के पूर्व जिला मंत्री गोपेश शर्मा ने भी सम्बोधित करते हुए संगठन की संरचना पर वल दिया तथा मण्डल अध्यक्ष ने कैलादेवी संगठन के सभी मोर्चों एवं संगठन सम्बन्धित अब-तक की गतिविधियों कि जानकारी दी तथा भाजपा संगठन के सदस्यता अभियान व सक्रिय सदस्यता की अब-तक की जानकारी दी। कार्यक्रम में कैलादेवी मण्डल के पूर्व मण्डल अध्यक्ष सत्यनारायण महारा, हिममत सिंह जादौन, मण्डल महामंत्री राजू लाल मीणा, गजेन्द्र सिंह जादौन, पवन कुमार शर्मा, उपाध्यक्ष जगदीश मीणा, लखन मित्तल, नवल मीणा, पूर्व मण्डल महामंत्री पप्पू वाल्मिकि, रामू वकील, शक्ति केन्द्र संयोजक विरेन्द्र सिंह जादौन, रिकू मीणा मामचारी, बृथ अध्यक्ष पूर सिंह चौजी, ओपेन्द्र पाल जादौन, तेजेन्द्र पाल जादौन, सत्यनारायण चतुर्वेदी, राजकुमार सिंह जादौन उप सरपंच महोदय, मण्डल मंत्री पवन मीणा, नरेन्द्र कुमार योगी आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

गंगापुर सिटी। देवली-उनियारा से निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा की रिहाई की मांग को लेकर सोमवार को लोगों ने उदई मोड से कलेक्ट्रेट तक रैली निकाली और नारेबाजी कर विरोध-

■ दोषी अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाही करने की मांग

■ कलेक्टर डॉ. गौरव सैनी को ज्ञापन देकर नरेश मीणा की रिहाई की मांग की।

प्रदर्शन किया। इसके बाद कलेक्टर डॉ. गौरव सैनी को ज्ञापन देकर नरेश मीणा की रिहाई की मांग की। सोमवार को उदई मोड के थोक फल-सब्जी मंडी पर समाज के युवा एकत्रित हुए। यहाँ से सभी रैली के रूप में नरेश मीणा की रिहाई की मांग को लेकर नारे लगाते हुए खाना हुए। रैली उदई मोड थोक फल-सब्जी मंडी से पुरानी चुंगी, फव्वारा चौक, पंचायत समिति, कलेक्ट्रेट सर्किल होते हुए कलेक्ट्रेट पहुंची। रैली में पुलिस के जवान और खुद पुलिस उपाधीक्षक संतराम सहित अन्य पुलिस अधिकारी साथ चल रहे थे।



नरेश मीणा के समर्थन में रैली निकालते युवा।

थे। रैली के कलेक्ट्रेट पहुंचने पर यहाँ कार्यकर्ताओं ने नरेश मीणा की रिहाई को लेकर जमकर नारेबाजी की। इसके बाद कलेक्टर डॉ. गौरव सैनी को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन दिया। ज्ञापन देने के दौरान जवानसिंह, पिंदू मीणा, कुंजीलाल, नरेन्द्र, लाला, जमनालाल बैरवा, हुकम, संदीप, अकलेश ने बताया कि समरावता पहले

उपखंड उनियारा में आता था, लेकिन बाद में समरावता को देवली उपखंड में शामिल कर दिया। ग्रामीणों की मांग थी कि उपखंड उनियारा समरावता गांव से 10-15 किमी दूर है और देवली उपखंड कार्यालय समरावता गांव से करीब 90 किमी दूर है। ऐसे में ग्रामीण कई बार प्रशासन और सरकार को अवगत

कराया, लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई और ग्रामीणों ने 13 नवंबर को उपचुनाव में मतदान नहीं करने का निर्णय लिया। मतदान के दिन भी किसी ग्रामीण ने मतदान नहीं किया। उरते ग्रामीण मतदान केन्द्र से कुछ दूर धरना प्रदर्शन कर अपनी मांग कर रहे थे। धरना प्रदर्शन में निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा भी शामिल हुए,

लेकिन इसी दौरान मौके पर मौजूद उपखंड अधिकारी अमित चौधरी ने गांव की एक आशा सहयोगिनी और अन्य लोगों पर दबाव बनाकर मतदान कराया। इस बात पर नाराज होकर निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा द्वारा आवेश में आकर थपड़ जड़ दिया। इसके बाद पुलिस प्रशासन ने धरनास्थल आकर आंसू गैस के गोले दागकर हवाई फायरिंग की और ग्रामीणों पर लाठीचार्ज कर दिया।

जिससे ग्रामीणों में भगदड़ मच गई और काफी संख्या में ग्रामीण चोटिल हो गए। उन्होंने आरोप लगाया कि घटना और कार्रवाई सोची समझी साजिश के तहत की गई है। प्रशासन ने बेवजह नरेश मीणा और युवाओं को गिरफ्तार किया है।

उन्होंने प्रशासन से समरावता गांव में हुई घटना के दोषी अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई करने, निर्दोष लोगों को तत्काल रिहा करने, गांव में भय का माहौल नहीं बनाकर शांति बनाने के लिए तत्काल पुलिस टीम हटाने, नरेश मीणा के खिलाफ दर्ज किए मुकदमे में कार्रवाई करने, ग्रामीणों के नुकसान का मुआवजा देने, घटना में घायल ग्रामीणों का मेडिकल करवाकर कानूनी कार्रवाई करने की मांग की।

सफाई कर्मचारीयो की भर्ती भ्रष्टाचार मुक्त बनाने की मांग

करौली (नि.स.)। सामाजिक कार्यकर्ता अंगक पाठक ने प्रदेश के मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेज कर 185 नगर निकायो मे 24820 सफाई कर्मचारीयो कि सीधी भर्ती मे कुछ चुटियो को दूर कर भ्रष्टाचार मुक्त बनाने कि मांग कि है। सामाजिक कार्यकर्ता अंगक पाठक ने मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा को भेजे ज्ञापन मे खुलासा करते हुए बताया कि प्रधान मंत्री नरेन्द्र मोदी के स्वच्छता अभियान को सफल बनाने के लिए आपने 185 नगर निकायों में 24820 सफाई कर्मचारीयो की सीधी भर्ती निकाली है परन्तु यथार्थ में कुछ खासियों के चलते राज्य सरकार पर भारी आर्थिक भार पडने के बावजूद स्वच्छता का लक्ष्य हासिल करने कि संभावना बहुत कम है। यदि सफाई कर्मी भर्ती नियमों के व्यवहारिक संशोधन करके कुछ चुटियो को दूर करके आवेदन तिथि 20 नवम्बर को बड़ा दिया

जाये तो इसके यथार्थ परिणाम आ सकते है। उन्होने बताया कि सफाई कर्मचारियो की सीधी भर्ती में सभी अभ्यर्थियों से 1 वर्ष का अनुभव प्रमाण पत्र मांगा गया है। वाल्मीकि समाज के अतिरिक्त किसी भी जाति वर्ग के व्यक्ति ने किसी सफाई संवेदक के अधीन मात्र 67 हजार रूपये मासिक वेतन में पूरे राज्य में सफाई कार्य नहीं किया है लेकिन गैर वाल्मीकि सभी जातियों के भारी संख्या में अनुभव प्रमाण पत्र बनाये जा रहे है। ये अनुभव प्रमाण पत्र टोकन व्यवस्था के आधार पर बन रहे है। अकेले जयपुर में 4000 भर्ती है। 9 लाख प्रति अभ्यर्थी की रेट है जिन्होने टोकन दिया है उनके अनुभव प्रमाण पत्र बन रहे है। वाल्मीकि समाज के लोग टोकन के अभाव में अनुभव प्रमाण पत्र से वंचित है। अब तक आपने कई भर्ती के घोटालों पर संख्य कार्यवाही की है।

करौली में घर से लापता युवक का नही लगा सुराग

करौली (नि.स.)। करौली में घर से लापता युवक के पांचना नदी में कुदूस की आशंका के चलते सिविल डिफेंस की टीम ने सोमवार को पांचना बांग कि नदी मे सर्च ऑपरेशन चलाया युवक मासिक वेतन में पूरे राज्य में सफाई कार्य नहीं किया है लेकिन गैर वाल्मीकि सभी जातियों के भारी संख्या में अनुभव प्रमाण पत्र बनाये जा रहे है। ये अनुभव प्रमाण पत्र टोकन व्यवस्था के आधार पर बन रहे है। अकेले जयपुर में 4000 भर्ती है। 9 लाख प्रति अभ्यर्थी की रेट है जिन्होने टोकन दिया है उनके अनुभव प्रमाण पत्र बन रहे है। वाल्मीकि समाज के लोग टोकन के अभाव में अनुभव प्रमाण पत्र से वंचित है। अब तक आपने कई भर्ती के घोटालों पर संख्य कार्यवाही की है।



करौली के पांचना नदी मे लापता युवक की तलाश करती सिविल डिफेंस कि टीम ।

मिलने के बाद परिजनों ने पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची और तलाश शुरू की। रात होने के चलते पुलिस और सिविल डिफेंस

कि टीम ने मौका मुआयना कर अभियान रोक दिया। सोमवार प्रातः एक बार फिर युवक की तलाश के लिए पांचना नदी में सर्च ऑपरेशन चलाया गया।

कोतवाली पुलिस के साथ ही स्थानीय गोताखोर और सिविल डिफेंस की टीम पांचना नदी में युवक की तलाश कर रहे है।

खनन को रोकने के लिए पैदल मार्च निकाला

भुसावर भरतपुर (नि.स.)। हिन्दू आस्था के केन्द्र और पर्यवरण महत्व के लिये प्रमुख पहाड कालिया बाबा उर्फ काला पहाड को बंध और अबेध तरीके से हो रहे खनन से बचाने के लिये गत दिन रविवार को कालिया बाबा के दर्जनों गाँवों से आये सैकड़ों की संख्या में भक्तों ने पूर्व सांसद पंडित रामकिशन और किसान नेता इन्दल सिंह जाट ग्राम सुआकी स्थित मन्दिर पर जुटी पंचायत में पहुंचे। जहाँ पूर्व सांसद पंडित रामकिशन ने संबोधित करते हुए कहा कि सरकार और पुलिस के लोग तानाशाही रास्ते पर चलकर शान्तपूर्ण आन्दोलन को हिंसक बनाना चाहता है। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र और संविधान में सबको अपनी बात कहने, सभा सम्मेलन करने का मौलिक अधिकार है। जिसे पुलिस और प्रशासन छिनना

संख्या में लोग ग्राम सुआकी में पहुंचे थे जो हसनका मन्दिर जाना चाहते थे। लेकिन सरकारी तंत्र द्वारा तरह तरह के हथकण्ड अपना कर लोगों को रोकने और गुरमाराह करने के प्रयास किये गये। दोपहर को वयोवृद्ध समाजवादी नेता और पूर्व सांसद पंडित रामकिशन और किसान नेता इन्दल सिंह जाट ग्राम सुआकी स्थित मन्दिर पर जुटी पंचायत में पहुंचे। जहाँ पूर्व सांसद पंडित रामकिशन ने संबोधित करते हुए कहा कि सरकार और पुलिस के लोग तानाशाही रास्ते पर चलकर शान्तपूर्ण आन्दोलन को हिंसक बनाना चाहता है। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र और संविधान में सबको अपनी बात कहने, सभा सम्मेलन करने का मौलिक अधिकार है। जिसे पुलिस और प्रशासन छिनना

चाहता है। सरकार द्वारा जनता की आवाज को दबाकर लोकतंत्र को कमजोर किया जा रहा है। पंडित रामकिशन ने कहा कि जब ना तो कम्प्यू है और ना ही धारा 144 और ना ही ये लोग गुड्डे अपराधी तो फिर हिन्दू भक्तों के मन्दिर जाकर मिटिंग करने से रोका जा रहा है। पूर्व सांसद ने जब जनता के बीच घोषणा की कि मैं सबसे आगे चलूंगा पुलिस गिरफ्तार करेगी तो सबसे निरस्त करने और बाकी लोगों को निरस्त करने तथा देवस्थान विभाग में सम्मिलित करने के लिये कार्यवाही करने का वायदा करके आन्दोलन का स्थगित कराया था लेकिन प्रशासन ने कोई भी वायदा नहीं निभाया जिसकी बजह से भक्त और आसपास की जनता में नाराजगी देखने को मिल रही है।

भक्तों में भारी उत्साह था। हसनका मन्दिर पर पूर्व सांसद पंडित रामकिशन की अध्यक्षता में हुई महा पंचायत को किसान नेता और पूर्व जिला पाषण्ड इन्दल सिंह जाट ने सम्बोधित करते हुए कहा कि प्रशासन ने कालिया बाबा के भक्तों के साथ वायदा खिलाफी की है। किसान नेता इन्दल सिंह ने कहा कि गत दिनों हुये आन्दोलन को प्रशासनिक अधिकारियों ने चार लीजों को तुर्न्त निरस्त करने और बाकी लीजों को निरस्त करने तथा देवस्थान विभाग में सम्मिलित करने के लिये कार्यवाही करने का वायदा करके आन्दोलन का स्थगित कराया था लेकिन प्रशासन ने कोई भी वायदा नहीं निभाया जिसकी बजह से भक्त और आसपास की जनता में नाराजगी देखने को मिल रही है।

कलशयात्रा निकली, पुष्प वर्षा कर किया स्वागत

सुरौट। समीपवर्ती दौरदा ग्राम में शिव परिवार प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम का किया गया आयोजन समाजसेवी प्रेमवीर शर्मा, मनीष शर्मा, संदीप शर्मा गौरीशंकर, सोनू, व मोरू शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि दौरदा ग्राम में ही राजेश शर्मा कि माता रेशम देवी के द्वारा मंदिर का निर्माण करवाकर शिव परिवार प्राण प्रतिष्ठा करवाई गई व, देवानिवृत्त ग्राम विकास अधिकारी ओमप्रकाश शर्मा, बीरम सिंह शर्मा व विष्णु शर्मा दौरदा वालों के द्वारा नवनिर्मित मंदिर में भगवान नार, लक्ष्मण माता सीता व हनुमान जी वैदिक मंत्रोच्चार के साथ स्थापना करवाई गई, समारोह कार्यक्रम से पूर्व ग्राम के प्रमुख मार्गों से होते हुए

बैड बाजों के साथ कलशयात्रा निकाली गई, कलशयात्रा का जगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत सम्मान किया गया व बैड बाजों के भक्ति भजनों में महिलाओं ने जमकर नृत्य किया इस दौरान गांव का माहौल धर्ममय रहा व नगर प्रमाण करने के दौरान सभी भक्तजनों को प्रसादी का वितरण किया गया व इसके उपरांत आचार्यों व विद्वान पंडितों के द्वारा वैदिक मंत्रोच्चार के साथ शिव परिवार, राम, लक्ष्मण माता सीता व हनुमान जी, भगवान के स्थापना कि गई तीन दिवस तक चलने वाली पूजा अर्चना के बाद 20 नवम्बर बुधवार को भगवान को भोग लगाने के बाद भंडारे प्रसादी का किया जायेगा ।

कौशल महोत्सव की तैयारियों को लेकर कार्यक्रम स्थल का लिया जायजा

भरतपुर (नि.स.)। कौशल विकास और उद्यमता मंत्रालय की ओर से भरतपुर के महारानी श्री जया कॉलेज के खेल मैदान पर 19 नवम्बर को कौशल महोत्सव का आयोजन केन्द्रीय कौशल विकास एवं उद्यमता मंत्री जयंत चौधरी के मुख्य अतिथ्य में आयोजित होगा। कार्यक्रम में जिला प्रभारी एवं जल



कौशल महोत्सव कार्यक्रम की तैयारियों का पूर्व मंत्री व विधायक डॉ. सुभाष गर्ग ने कार्यक्रम स्थल का जायजा लिया ।

युवाओं को कौशल महोत्सव के जरिये रोजगार से जोड़ा जा रहा है। एनएसडी की अधिकारियों द्वारा पिछले करीब डेढ़ महिने से जिले के विभिन्न विधानसभा क्षेत्रों की पंचायतों में जाकर युवाओं के पंजीयन करने के साथ ही उन्हें टैनिंग देने का कार्य किया है। जिसमें युवाओं ने उत्साह के साथ भाग लिया। उन्होंने बताया कि अब तक करीब 7 हजार से अधिक युवाओं के पंजीयन किये जा चुके हैं। जिनमें से 2500 युवाओं को टैनिंग दी जा चुकी है। उन्होंने बताया कि मंगलवार 19 नवम्बर को आयोजित होने वाले कौशल

विकास महोत्सव में कौशल विकास एवं उद्यमता मंत्री जयंत चौधरी मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत करेंगे और बेरोजगार युवाओं को नियुक्ति पत्र सौंपेंगे। डॉ गर्ग ने बताया कि कौशल मेला में करीब 70 कम्पनियों आयेंगी। जिनके द्वारा युवाओं को रोजगार दिया जायेगा। डॉ गर्ग ने बताया कि उनका सपना है कि भरतपुर एज्युकेशन हब के रूप में विकसित हो। हालांकि भरतपुर एनसीआर क्षेत्र में आने के कारण यहां उद्योग लगने में परेशानी आती है। भरतपुर में उद्योगपति उद्योग लगाने के

लिये 500 करोड़ से अधिक का इनवेस्टमेंट करने को तैयार है। लेकिन एनसीआर की वजह से उद्योग नहीं लग पाते हैं। उन्होंने मुख्यमंत्री से भी आग्रह किया कि वह भरतपुर को एनसीआर क्षेत्र से हटवाने की पहल करें। इस मौके पर नेशनल स्किल डवलपमेंट कॉरपोरेशन के सीईओ वेदमणी तिवारी ने बताया कि युवाओं के लिये रोजगार के लिये सबसे बड़ी समस्या इंटरव्यू देने की होती है। कौशल महोत्सव के तहत गांव-गांव जाकर युवाओं को इंटरव्यू देने की टैनिंग अधिकारियों द्वारा दी गई है।

जागरूकता शिविर का आयोजन

भरतपुर (नि.स.)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशानुसार वदन सिंह उच्च माध्यमिक विद्यालय पर सोमवार को विधिक जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया।

शिविर में अधिवक्ता नीरज शर्मा असिस्टेंट लीगल एड डिफेंस काउन्सिल द्वारा उपस्थित छात्र-छात्राओं को उनके अधिकार, गुड टच बैड टच, शेरूल हिंसा, दहेज प्रथा, निःशुल्क विधिक सहायता, कानूनी प्रक्रिया, महिला सशक्तिकरण, विना लाइसेंस वाहन न चलाना, टैफिक नियम, नालसा स्क्रीम, राजस्थान पीडित प्रतिदक स्कीम, राष्ट्रीय लोक अदालत आदि के बारे में विस्तृत जानकारी प्रदान की गई साथ ही छात्र-छात्राओं को उनके उज्ज्वल भविष्य के बारे में बताया एवं उनकी समस्याओं का निराकरण किया। शिविर में अधिवक्ता भविष्य फौजदार, असिस्टेंट लीगल डिफेंस काउन्सिल, भरतपुर द्वारा उपस्थित छात्र-छात्राओं को महिलाओं का कार्यस्थल पर लैंगिक उत्पीडन (निवारण, प्रतिषेध और प्रतिरोध) अधिनियम, 2013 विधिक सहायता, नालसा थीम सांग, साइबर क्राइम, बाल श्रम, कन्या भ्रूण हत्या (पूर्व गर्भाधान और प्रसव पूर्व निदान तकनीक) अधिनियम 1994, नालसा के टोल-फ्री राष्ट्रीय विधिक सहायता हेल्पलाइन नं. 15100 स्थल लोक अदालत, आदि के बारे में विस्तृत जानकारी प्रदान की गई। शिविर में विद्यालय की व्याख्याता अंशु गर्ग द्वारा सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

लीजेंड प्रीमियर लीग में हुए कहीं अहम मुक़ाबले



प्रतियोगिता मे विजेता टीम

गंगापुर सिटी। नई दिशा सोसायटी द्वारा आयोजित हायर सेकेंडरी स्कूल के खेल मैदान में चला रहे लीजेंड प्रीमियर लीग क्रिकेट प्रतियोगिता का रविवार को पहला मैच किंग्स इलेवन और रनर्स क्लब के बीच खेला गया। जिसमें रनर्स क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया और नरेंद्र पंडा के नाबाद 83 रन की बढौलत निर्धारित 15 ओवर में 144 रन बनाए। जिसके जवाब में उत्तरी किंग्स इलेवन की टीम की तेज शुरुआत रही। वैभव देव 43 रन और भंवर सिंह 34 रन बनाकर पहले विकेट के लिए 8. नों की

साझेदारी की। अंत में रवींद्र शर्मा 24 रन और मयंक जैमिनी 16 की तेज पारी खेली पर अपनी टीम को विजय दिलाने में सफल नहीं हो सके। और रनर्स क्लब ने रोमांचक मुक़ाबले में 4 रनों से जीत दर्ज की। इस मैच में कैच ऑफ द मैच विजय सैनी, बोलर ऑफ द मैच सुरेंद्र मित्तल, सिक्स ऑफ द मैच मयंक जैमिनी और मैन ऑफ द मैच नरेंद्र पंडा एवम् इस मैच में टॉस के बांस अजय पाराशर रहे। दूसरा मैच धुंधेश रॉयल और सीनियर क्रिकेटर के बीच खेला गया। जिसमें सीनियर क्रिकेटर ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का

फैसला लिया। ऋतुराज 45 रन, दिलीप सिंह 22 रन की बढौलत 15 ओवर में 12 रन का स्कोर खडा कर दिया। जिसके जवाब में उत्तरी धुंधेश रॉयल की सधी हुई शुरुआत रही। नरेश पोसवाल 49 रन और केला प्रसाद 25 रन की पारियों की बढौलत 15 वे ओवर में मैच अपने नाम किया। इस मैच के टॉस ऑफ द मैच समाज सेवी नवल दनगस, कैच ऑफ द मैच मयंक जैमिनी और मैन ऑफ द मैच नरेश पोसवाल, बोलर ऑफ द मैच केला प्रसाद और मैन ऑफ द मैच केला प्रसाद रहे।

सार-समाचार

चार आरोपी गिरफ्तार



करौली पुलिस कि गिरफ्त मे राज कार्य मे बाधा उत्पन्न करने के चार आरोपी ।

करौली (नि.स.)। कोतवाली थाना पुलिस ने कार्यवाही करते हुए गत दिनों राज कार्य में बाधा उत्पन्न करने एवं पुलिस जाप्ता पर हमला करने के चार आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। ज्ञात रहे कि करौली कोतवाली इंचार्ज थाना निरंजन कुमार पुलिस जाप्ता के कांस्टेबल भगवान सिंह देवेन्द्र, विनोद, सतेन्द्र करौली द्वारा मुकदमा नम्बर 4272024 मे थाना सदर करौली पुलिस जाप्ता पर हमला करने व राज कार्य मे बाधा उत्पन्न करने के मामले मे फरार चल रहे आरोपी कल्लन पुत्र भैरो माली, गोपाल पुल भैरो, रमेश पुत्र कल्लन एवं विनोद पुत्र हरीलाल माली निवासी नोनेटा कि ढाण्णी गुल्लर घटा को गिरफ्तार कर लिया है। देखने लायक यह है कि गत 9 नवम्बर को करौली सदर थाना अधिकारी चंचल शर्मा ने करौली कोतवाली थाने पर राज कार्य में बाधा सरकारी वरान को क्षितग्रस्त करने व पुलिस के साथ झगडा करने का मामला दर्ज कराया था जिस पर आईजी रेंज भरतपुर व जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय ने मामले को गंभीरता से लेते हुए टीम गठित कि जिन्होने चार लोगो को गिरफ्तार कर न्यायालय मे पेश किया जहा से उन्हे न्यायिक अभिरक्षा मे जेल भेज दिया है।

साप्ताहिक समीक्षा बैठक सम्पन्न

भरतपुर (नि.स.) जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव की अध्यक्षता में साप्ताहिक समीक्षा बैठक सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित हुई। जिसमें विभागवार बजट घोषणाओं की प्रगति एवं विभागीय कार्यों की विस्तार से समीक्षा की गई। जिला कलेक्टर ने कहा कि सभी विभाग बजट घोषणाओं की क्रियान्विति समय पर करते हुए सरकार की मंशानुरूप त्वरित कार्य पूरा करें। उन्होंने कहा कि प्रत्येक बजट घोषणा की मॉनिटरिंग विभागीय स्तर पर करते हुए जिला स्तरीय अधिकारी व्यक्तिगत रूप से क्रियान्वयन के लिए जिम्मेदारी के साथ कार्य पूरा करायें। उन्होंने कर्मशिला में प्रस्तावित कार्यालय एवं अन्य कार्यालयों के शिफ्टिंग के कार्य का तकमीना तैयार करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने लोहागढ किला स्थित किशोरी महल में रखे राजस्व रिर्काई को शीघ्र खाली करवाने तथा आमजन के लिए अवलोकनार्थ शुरू करने के निर्देश दिए। इस अवसर पर सचिव यूआईटी ऋषभ मण्डल, सीईओ जिला परिषद महुल सिंह, अतिरिक्त कलेक्टर शहर राहुल सैनी, उपाध्यक्ष अधिकारी भरतपुर राजीव शर्मा, अधीक्षक अभियंता विद्युत रामदेव मीना, जलदाय मनोहर सिंह, सार्वजनिक निर्माण विभाग रामअवतार कुमावत सहित सभी विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे।

हरित बृज सोसायटी की बैठक आयोजित

भरतपुर (नि.स.)। हरित बृज सोसायटी की मासिक बैठक विश्वप्रिय शास्त्री पार्क में अध्यक्ष डॉ अशोक पाराशर की अध्यक्षता में आयोजित की गई। वरिष्ठ उपाध्यक्ष विष्णु कुमार शर्मा ने बताया कि बैठक का मुख्य बिंदु फलावर शो 2025 था जो 8 से 10 फरवरी 2025 तक होना प्रस्तावित है। पता फलावर शो की अपार सफलता को देखते हुए इस बार फलावर शो तीन दिन तक चलेगा। महासचिव सतेन्द्र यादव ने फलावर शो के बारे विस्तार से बताया और कहा कि सभी सदस्य फलावर शो की तैयारियों में अभी से जुट जाएं साथ ही कहा कि इस बार फलावर शो में पिछले फलावर शो से अधिक पौधे लगाए जायेंगे। सोलम सिंह ने कहा कि इस बार किचिन गार्डन का भी एक सेक्शन रखा जाए। डॉ सुनीता पांडे ने औषधीय पौधे भी लगाने का प्रस्ताव रखा और कहा कि इस बार फलावर शो में शहर और आस पास के स्कूलों को विशेष रूप आमंत्रित किया जाएगा। आरती सिंह ने इस बार शहर के बच्चों के लिए विशेष प्रतियोगिता आयोजित करने का प्रस्ताव रखा। जितेंद्र सिंह ने फलावर शो के लिए वित्त व्यवस्था पर विस्तृत रूप विचार रखे। ब्रह्मानंद शर्मा, शंकर लाल, जगदीश शर्मा, राजेश शर्मा, सीमा सिंह द्वारा शो को और बेहतर बनाने के बारे में विचार रखे। निशांत सिंह द्वारा किला परिसर में मियावाकी जंगल विकसित करने का प्रस्ताव रखा। वित्त मंत्री अरुनीश जी द्वारा आवश्यक वित्त पर चर्चा की। बैठक में डॉ कमलेश, अरुण जैन, संदीप शर्मा, दलवीर सिंह, संजू शर्मा, सीमा गुप्ता, सुनीता कुशवाहा, रोहित जैनेथ, हिमांशु सारकत, मोहित आदि सदस्य उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन दिया

भरतपुर (नि.स.)। भरतपुर जिला अग्रवाल पेंशनर्स सेवा समिति भरतपुर द्वारा मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन प्रेषित कर मांग की गई है कि राजस्थान सरकार के पेंशनयोगियों से कम्प्यूटेशन राशि की कटौती 14 वर्ष तक की जा रही है जबकि वर्तमान में बैंक की ब्याज दरें काफी कम हो जाने के कारण सम्पूर्ण राशि की रिकवरी लगभग 11 वर्ष में ही पूर्ण हो जाती है। अतः राज्य सरकार तुरन्त आदेश प्रसारित कर ग्याह वरं बाद कम्प्यूटेशन की राशि की रिकवरी पर रोक लगाकर समस्त पेंशन भोगी कर्मिकों को राहत प्रदान करे। ज्ञापन मुख्यमंत्री कैप कार्यालय में विशेषाधिकारी के माध्यम से प्रेषित किया गया।